RØDE 新製品のご案内

CHARGE CASE

CHARGING CASE FOR THE WIRELESS GO II

2023 年 9 月 15 日 国内発売予定

ロードマイクロフォンズ「チャージケース」は、ワイヤレスゴー II 用の充電ケースです。 ワイヤレスゴー II の送信機 2 台と受信機 1 台の合計 3 台をまとめて充電することができるほか、ケース内蔵バッテリーにより、ケーブルを繋がずにケース単体でも充電を行えます。

※ワイヤレスミーには対応していません





持ち運びながら充電

チャージケースは、1 本の USB-C ケーブルでワイヤレスゴー II の送信機 2 台と受信機 1 台を効率よくまとめて充電できる、便利な充電ケースです。

ケースには内蔵バッテリーを搭載しており、チャージケースにワイヤレスゴー II を収納するだけで、持ち運びながら充電を行うことができます。

また、内蔵バッテリーによりケース単体でもワイヤレスゴー II を 2 回までフル充電できるので、最大 21 時間まで駆動させることが可能です。

※チャージケースの USB-C 端子ではデータ転送はできません

確実な収納、しっかり保護

タフな外装に、革新的なジッパーデザインを採用することで、ケースをしっかりと閉じたまま、安全にワイヤレスゴー II を持ち運んだり、自宅で保管することができます。また、ケースの充電状態は本体背面のLEDランプで確認できます。

スペック

重量

価格 : ¥11,000 (税込) 型番 : WIGOIICHARGINGCASE JANコード : 0698813010745

バッテリー容量 : 4200mAh

電源 : 5V/3A (USB-C 接続)

充電電流 : 3A (最大)充電時間 : 約2時間充電スロット : 受信機 (RX) ×1送信機 (TX) ×2

: 175g (ケースのみ)

270g (ワイヤレスゴー II 収納時)

サイズ (本体) : H7.1 × W9.8 × D7.8cm



使用イメージ



ワイヤレスゴー || 収納時